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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  REALIZADA NO DIA 16 DE
ABRIL  DE  2024.  PRESIDÊNCIA:  VITOR  TADEU  CAMILO  DE  CARVALHO.
VICE-PRESIDÊNCIA: ROBSON PAIVA DO AMPARO. SECRETARIAS: MAICON
RODRIGO GOIEMBIESQUI E TELMA DE FÁTIMA LIMA VIEIRA. 
 
 

 
 
 
Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se
na Câmara Municipal de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando Navajas”, no
prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 11ª Sessão Ordinária do Ano.  Sob
a Presidência  do  Senhor Vitor  Tadeu Camilo  de Carvalho,  Presidente  da
Casa,  e com as presenças dos vereadores:  Adilson Henrique França, Dandara
Pereira César Leite Gissoni, Maicon Rodrigo Goiembiesqui, Telma de Fátima Lima
Vieira, Waldemir da Silva.  – ABERTURA -  Às dezoito horas, feita a chamada,
verificaram-se  as  presenças  de  6  (seis)  vereadores.  Os  vereadores  Rodrigo
Meireles e Yan Lopes chegaram depois da leitura da Bíblia. Os vereadores Robson
Paiva do Amparo e Welligton Felipe dos Santos não compareceram à sessão.  O
Senhor Presidente: “Há número regimental para a abertura da sessão e
eu  a  declaro  aberta.  Sob  a  proteção  de  Deus,  iniciamos  os  nossos
trabalhos e determino a execução do Hino Caçapavense.” O Senhor Vitor
Tadeu  procede a  leitura  de  um  trecho  da  Bíblia  Sagrada.   -  ATAS  –  Em
apreciação pela Casa a Ata da 9ª Sessão Ordinária do Ano. Ninguém desejando
modificá-la  ou  aditá-la,  a  ata  foi  considerada  aprovada.  EXPEDIENTE  –
INDICAÇÕES – Foram encaminhadas à Senhora Chefe do Executivo e a quem de
direito, as seguintes: DO VEREADOR ADILSON HENRIQUE FRANÇA: De Nºs
819 a 823; DA VEREADORA DANDARA GISSONI: De Nºs 795 a 804; DO
VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI: De Nºs 809 a 818; DO VEREADOR
RODRIGO  MEIRELES:  De  Nºs  785  a  794;  DA  VEREADORA  TELMA  DE
FÁTIMA LIMA VIEIRA: De Nºs 834 a 836; DO VEREADOR WALDEMIR DA
SILVA: De Nºs 805 a 808 e DO VEREADOR YAN LOPES DE ALMEIDA: De
Nºs 824 a 833/2024. – OFÍCIOS de Nºs 189 e 186/ATL/PGM/2024.  -
Informando que a Prefeita Municipal sancionou e promulgou em leis municipais,
nos termos do artigo 46 da Lei Orgânica do Município, os seguintes projetos: - Lei
Complementar  Nº  369,  de  12  de  abril  de  2024  –  Projeto  de  Lei
Complementar Nº 05/2024, de autoria da Prefeita Municipal, dispondo sobre a
alteração da Lei Complementar nº 291, de 03 de maio de 2013, que dispõe sobre
a criação do Programa de Incentivo ao Desenvolvimento Econômico do Município
de Caçapava. -  Lei nº 6.138, de 11 de abril de 2024 – Projeto de Lei nº
05/2024,  de autoria do vereador Adilson Henrique França, denominando Alan
David Briza a ciclovia que especifica. - Lei nº 6.139, de 11 de abril de 2024 –
Projeto de Lei nº 06/2024, de autoria da vereadora Telma Vieira, instituindo no
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Município de Caçapava o “Dia Municipal da Saúde Única” e dá outras providências.
Lei  nº 6.140, de 11 de abril  de 2024 – Projeto de Lei nº 07/2024,  de
autoria do vereador Adilson Henrique França, modificando a Lei nº 3.456, de 06
de maio de 1997, que denomina Professora Olívia Alegri a estrada vicinal que
especifica. -  PROJETOS –  Foram lidos, considerados objetos de deliberação e
encaminhados às comissões permanentes da Casa: PROJETOS DE LEI Nºs 36 e
37/2024.  O 1º Secretário  faz  a  leitura  do ofício  da  Executiva  Municipal  do
partido liberal – PL, comunicando que o vereador Rodrigo Meireles é o líder do
referido partido na Câmara.  -  REQUERIMENTOS - Foi lido, considerado objeto
de  deliberação  e  aprovado  por  unanimidade: DO  VEREADOR  ADILSON
HENRIQUE:  De  Nº  164/2024.  Os  demais  REQUERIMENTOS:  DA
VEREADORA TELMA VIEIRA e OUTROS: De Nº 165 – Requerendo a inclusão
na presente Ordem do Dia, do Projeto de Lei Nº 34/2024, de autoria da Prefeita
Municipal,  que  dispõe  sobre  punição  aos  proprietários  de  animais  que  os
submetem  a  condições  de  abandono  e  maus-tratos;  em  regime  de  urgência
especial,  conforme artigo  134  do  Regimento  Interno.   O Senhor  Presidente
consulta as lideranças partidárias com relação ao encaminhamento da votação do
requerimento.  Todas  as  lideranças  manifestaram-se  a  favor  da  inclusão  do
projeto; sendo o requerimento aprovado por unanimidade e o respectivo projeto
incluído na Ordem do Dia.  – DO VEREADOR VITOR TADEU DE CARVALHO: De
Nº 162 – Requerendo informações sobre a modalidade de contratação de serviço
de jardinagem para a Praça da Bandeira;  - De Nº 163 –  requer informações
sobre a utilização do “fumacê” em Caçapava e todas as demais ações de combate
ao mosquito Aedes Aegypti. O Senhor Vitor Tadeu, com a palavra, explica seu
requerimento questionando se o município está fazendo o trabalho do fumacê para
eliminar  os  mosquitos  da  dengue  que  já  existem.  Porém,  diz  que  é  preciso
comunicar as residências que o carro do fumacê está passando, pois os moradores
precisam abrir suas janelas e portas para que a fumaça adentre suas residências.
Diz que toda a cidade precisa evitar que o mosquito seja criado. Quer entender o
que a prefeitura está fazendo e tem feito a respeito da dengue. Diz que é preciso
lembrar  que  estamos em estado de  emergência,  bem como o  Estado de  São
Paulo, embora vários órgãos já tivessem previsto a epidemia. Diz que recebeu
uma  denúncia  de  servidores  fazendo  serviços  de  jardinagem  na  Praça  da
Bandeira.  Acrescenta  que  dentre  os  servidores  havia  outros  profissionais
realizando o mesmo serviço, de bermuda e chinelos, sem identificação alguma.
Diz  que  procurou  informações  no  Portal  da  Transparência  e  não  havia  nada,
motivo pelo qual solicita informações. O Senhor Presidente suspende a sessão
por vinte minutos, às dezoito horas e vinte e seis minutos, em razão do péssimo
comportamento de algumas pessoas que estão presentes para assistir à sessão. –
REABERTURA –  às dezoito horas e quarenta e um minutos, feita a chamada,
foram constatadas as presenças de 08 (oito) vereadores, o  Senhor Presidente
dá  andamento  à  sessão.  O  Senhor  Presidente coloca  em  votação  seus
requerimentos. Aprovados por unanimidade.  – DO VEREADOR WALDEMIR DA
SILVA: De Nº 158 –  requerendo o arquivamento do Projeto de Resolução Nº
02/2024. O Senhor Presidente coloca o requerimento em discussão. Ninguém se
manifestando;  em  votação;  aprovado  por  unanimidade.   –  DA  VEREADORA
DANDARA GISSONI: De Nº 159 – requerendo informações sobre dados atuais
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de déficit habitacional e precariedade habitacional no município de Caçapava; - De
Nº  160  –  requer  informações  sobre  instalação  de  banners  na  cidade  de
Caçapava;  -  De Nº 161 –  requer  a  convocação do  Senhor  Cláudio  Henrique
Mendonça, Chefe de Divisão de Relações Institucionais e Presidente da Comissão
Permanente  de  Apuração  de  Responsabilidade  da  Prefeitura.  O  Senhor
Presidente coloca  em  discussão  o  requerimento  Nº  161.  A  Senhora
Dandara Gissoni, com a palavra, diz que existe muita dificuldade em dialogar
com o senhor que está sendo convocado por ela e que muitos servidores estão
reclamando de problemas com os processos em que estão envolvidos. Diz que
quer entender as questões técnicas, as advertências aplicadas aos servidores e se
estão sendo respeitados os processos legais. Ressalta novamente a dificuldade no
diálogo com o Senhor Cláudio. Ninguém mais se manifestando; em votação; o
requerimento  foi  aprovado  por  unanimidade.  Quanto  aos  demais
requerimentos, a vereadora: explica as dificuldades habitacionais pelas quais
os  munícipes  estão  sofrendo,  motivo  pelo  qual  requer  mais  informações  da
administração municipal. Salienta os banners nas obras da prefeitura, entendendo
que está acontecendo uma campanha eleitoral antecipada, pois muitas vezes tais
banners ou placas são até maiores que as próprias obras e diz que esses gastos
são desnecessários. Aguarda resposta, pois não vê benefício para a cidade tais
placas.  Aprovados  por  unanimidade.  -  MOÇÕES  –  Foram  lidas,  consideradas
objetos de deliberação e encaminhadas às pessoas endereçadas: - Da vereadora
Dandara  Gissoni:  De  congratulações/louvor  -  De  Nºs  123  a  127  –
respectivamente:  à dedicada e competente servidora pública Lia Paula, pelos
seus notáveis  14 anos de serviço à  nossa  inestimável  cidade de Caçapava; à
Vereadora  Rosimeire  Aparecida  Barboza  (PSD),  pelo  seu  excepcional
comprometimento  e  dedicação  à  população  da  cidade  de  Avanhandava;  à
Vereadora Priscila Lombardi Bersi Pocay, (PL) por sua dedicação à população da
cidade de Salto Grande; à Vereadora Monica Aparecida Pereira Fernandes (PSB),
por sua dedicação e serviços notáveis prestados à cidade de Caiabu; à Vereadora
Mônica  Francieli  Cury  Sanches  Jarillo  (MDB),  por  sua  dedicação  e  notável
contribuição para o desenvolvimento dos cidadãos de Salto Grande. Esgotado o
material do Expediente, fica franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para
– EXPLICAÇÃO PESSOAL – O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra,
fala  das  suas  indicações  e  comenta  o  projeto  que  deu  entrada  na  Casa,
denominando o Grêmio Subtenentes. Diz que sugeriu o nome do Senhor Ruy do
Pandeiro, pois houve um processo para encontrar o nome de uma pessoa para ser
homenageada. Diz que, assim que o prédio for entregue ao município, o nome
será  colocado,  porém  é  preciso  ser  registrado  que  naquele  local  acontecem
inúmeras atividades culturais, educacionais e esportivas importantes, que ajudam
centenas  de  pessoas.  Ninguém mais  se  manifestando,  o Senhor  Presidente
declara encerrado o Expediente e solicita ao 1º Secretário que faça a chamada
dos Senhores Vereadores para a - VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS - às dezenove
horas e seis minutos, feita a chamada, foram constatadas as presenças de 08
(oito) vereadores, o Senhor Presidente passa à – ORDEM DO DIA – Por força
de  requerimento:  PROJETO  DE  LEI  Nº  34/2024  -  De  autoria  da  Prefeita
Municipal, Pétala Gonçalves Lacerda, dispondo  sobre a punição aos proprietários
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de  animais  que  os  submetem a  condições  de  abandono  e  maus-tratos.  – 1ª
Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa
que os pareceres são favoráveis ao projeto.  A Senhora Telma Vieira, com a
palavra,  diz que tem recebido muitas denúncias de maus-tratos de animais e
outras pessoas que também recebem essas denúncias não têm como atender à
demanda. Diz que quem quer ter um animal precisa entender que são seres vivos
que sentem e que precisam de cuidados, respeito e carinho. Diz que o projeto irá
ajudar  bastante  a  sanar  tal  demanda.  A Senhora Dandara Gissoni,  com a
palavra, parabeniza a vereadora pela iniciativa de incluir o projeto e diz que tem
o seu apoio. Diz que muitas pessoas recebem denúncia e não têm como ajudar,
pois não têm onde colocar os animais  que são resgatados.  Diz  que Caçapava
evoluiu muito no quesito animal. Tece outras considerações sobre o assunto.  O
Senhor Waldemir da Silva, com a palavra,  faz considerações favoráveis ao
projeto  e  manifesta  seu  apoio.  O  Senhor  Maicon  Goiembiesqui,  com  a
palavra,  parabeniza  a  vereadora  Telma  e  a  Prefeita  pela  matéria,  pois  tem
certeza de que o projeto é fruto do diálogo da vereadora com a Prefeita. Diz que
essa é a política que a cidade precisa e esse projeto vai ao encontro dos amantes
dos  animais,  sendo  resultado  da  política  da  comunhão.  Ninguém  mais  se
manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade.  –  2ª
Discussão:  Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por
unanimidade,  sendo  encaminhado  à  Prefeita  Municipal  para  sanção  e
promulgação.  – PROJETO DE LEI Nº 129/2023 – De autoria do vereador Maicon
Rodrigo Goiembiesqui, denominando “Professora Dulcinéa Gaioso Firmino” a escola
municipal  que  especifica  e  dá  outras  providências.  –  Redação  Final:  O  1º
Secretário faz a leitura do parecer da Redação Final. Ninguém se manifestando; em
votação;  aprovada  por  unanimidade;  sendo  o  respectivo  projeto  encaminhado  à
Prefeita Municipal para sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI Nº 02/2024 –
De autoria do vereador Wellington Felipe dos Santos Rezende, denominando as
vias públicas que especifica do Loteamento Jardim Pitangueiras. alteração da Lei
Complementar nº 291, de 03 de maio de 2013, que dispõe sobre a criação do
Programa de Incentivo ao Desenvolvimento Econômico do Município de Caçapava.
– 2ª Discussão: O 1º Secretário  faz a leitura da nota explicativa do projeto.
Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade,
sendo encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. – PROJETO
DE LEI Nº 11/2024 – De autoria da Prefeita Municipal, Pétala Gonçalves Lacerda,
dispondo sobre o cadastramento de cães e gatos, através do Registro Geral do Animal
no Município de Caçapava. – 2ª Discussão:  O 1º Secretário faz a leitura da nota
explicativa do projeto.  A Senhora Telma Vieira, com a palavra, diz que esse
projeto é mais uma tratativa e um diálogo entre ela e a prefeita. Diz que está
representando muitos  cuidadores  de  animais  e  afirma que,  neste  governo,  os
cuidadores de animais são reconhecidos e existe até uma pasta do assunto. Diz
que a cidade conta com uma prefeita que gosta dos animais e que os respeita;
estando sempre disposta em dialogar. Diz que os vereadores estão de passagem,
mas a política fica e tudo que é conquistado para a cidade e para os animais vão
ficar. Diz que, hoje é representante da causa animal; essa é a sua bandeira e faz
o seu melhor por essa causa. Registra que o projeto é de suma importância para
as políticas públicas nessa área. Ninguém mais se manifestando; em votação; o

4
Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 

com o identificador 340038003000370032003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 
conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-

Brasil.



Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

projeto foi aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita Municipal
para sanção e promulgação.  – PROJETO DE LEI Nº 13/2024 – De autoria do
vereador Rodrigo Meireles Cursino,  instituindo o “Abril  Grená” no Município de
Caçapava e  dá outras providências. – 2ª Discussão:  O 1º Secretário  faz  a
leitura da nota explicativa do projeto. Ninguém se manifestando; em votação; o
projeto foi aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita Municipal
para  sanção  e  promulgação.  O  Senhor  Yan  Lopes,  pela  ordem,  requer
verbalmente a suspensão da discussão do Projeto de Lei Nº 125/2023, por 03
(três) sessões. Ninguém se manifestando; em votação; o requerimento verbal foi
aprovado por unanimidade.  – PROJETO DE LEI Nº 14/2024 –  De autoria do
vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, denominando Robson Baptista de Souza a
via pública que especifica.  – 1ª Discussão: O 1º Secretário  faz a leitura da
nota explicativa do projeto e informa que os pareceres são favoráveis ao projeto.
Ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade.
– PROJETO DE LEI  Nº 18/2024 –  De autoria  da  Prefeita  Municipal,  Pétala
Gonçalves Lacerda, alterando a Lei Municipal nº 2.676, de 25 de junho de 1990,
que dispõe sobre a utilização de “Bolsões de Lixo” no Município de Caçapava e dá
outras providências.  – 1ª Discussão:  O 1º Secretário  faz a leitura da nota
explicativa do projeto e informa que o parecer da comissão de justiça e redação é
favorável ao projeto. O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, diz que
o projeto é fundamental e salienta o péssimo costume da população de praticar o
descarte  irregular  de  lixo.  Diz  que,  hoje,  estamos  vivendo  uma  epidemia  de
dengue  e  que,  com certeza,  o  descarte  irregular  está  contribuindo  para  essa
epidemia se prolongar.  Diz que essa é mais uma política para tentar amenizar o
problema do lixo e da dengue. Pensa que a nossa cidade merece uma secretaria
específica somente para o meio ambiente e que a administração deveria estudar o
assunto.  O Senhor Maicon Goiembiesqui assume a presidência. O Senhor
Vitor Tadeu, com a palavra,  diz que o projeto é importantíssimo e discorre
sobre o tema. Salienta a importância do descarte dos resíduos recicláveis. Pensa
que o aumento da punição vai coibir aqueles que estão acostumados a violar a lei.
A Senhora Telma Vieira,  com a palavra,  diz  que é  importante  separar  as
pastas sim, criando uma secretaria específica para o meio ambiente e animais,
porque acredita que o assunto tem demanda para seguir sozinho. Observa ainda
que uma secretaria específica será possível conseguir atender mais reivindicações
e discorre sobre o assunto.  Manifesta-se favorável  ao projeto,  salientando sua
importância e que é impossível compactuar com o descarte irregular. Faz outras
considerações.  Ninguém  mais  se  manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi
aprovado por 06 (seis) votos a 01 (um). – PROJETO DE LEI Nº 20/2024 – De
autoria do vereador Wellington Felipe dos Santos Rezende, denominando Padre
Kleber  Santos  Junior  a  via  pública  que  especifica.  –  1ª  Discussão:  O  1º
Secretário faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa que os pareceres
das comissões de justiça e redação e de finanças e orçamento são favoráveis ao
projeto. O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, diz que conviveu com
o  Padre  Kleber  –  “Klebinho”.  Menciona  que  pretendia  homenageá-lo.  Volta  a
afirmar que teve a honra de conviver com ele e que era uma pessoa virtuosa e
apaixonado  pela  cidade.  Manifesta-se  feliz  pelo  projeto.  Ninguém  mais  se
manifestando; em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade. – PROJETO
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DE LEI Nº 15/2024 –  De autoria do vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui,
denominando  Professor  Edson  Gusmão  a  via  pública  que  especifica.  –  1ª
Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa
que os pareceres das comissões de justiça e redação e de finanças e orçamento
são favoráveis ao projeto. O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, diz
que  é  importante  salientar  que  quando os  vereadores  denominam uma rua é
porque o homenageado é uma pessoa que marcou positivamente a cidade. Tece
elogios ao homenageado. A Senhora Dandara Gissoni, com a palavra, diz que
denominar as ruas é uma das atribuições do vereador, explicando que quando a
rua recebe um nome quer dizer que ela conta com cep, água encanada e luz
pública. Cobra a secretaria de planejamento para que lhe conceda pelo menos
umas  quatro  ruas  para  poder  homenagear  algumas  pessoas.  Manifesta-se
favorável ao projeto. Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto foi
aprovado  por  unanimidade.  PROJETO DE LEI  Nº  16/2024  - De  autoria  do
vereador Maicon Rodrigo Goiembiesqui, denominando Professor Laércio Marcondes
de Toledo a via pública que especifica.  – 1ª Discussão: O 1º Secretário faz a
leitura da nota explicativa do projeto e informa que os pareceres das comissões de
justiça e redação e de finanças e orçamento são favoráveis ao projeto. O Senhor
Maicon Goiembiesqui, com a palavra, volta a dizer que é importante que todos
saibam que quando os vereadores denominam uma rua é porque o homenageado
é uma pessoa que marcou positivamente a cidade. Tece elogios ao homenageado.
Ninguém  mais  se  manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por
unanimidade.  –  PROJETO  DE  LEI  Nº  17/2024  –  De  autoria  da  Prefeita
Municipal, Pétala Gonçalves Lacerda, alterando a Lei Municipal nº 4.978, de 29 de
setembro de 2010, que dispõe sobre a obrigatoriedade de se manterem limpos os
terrenos situados no Município de Caçapava e determina providências pertinentes
à matéria. – 1ª Discussão:  O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do
projeto e informa que o parecer da comissão de justiça e redação é favorável ao
projeto. -  O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra,  diz que é mais
uma lei importante que está sendo alterada por uma necessidade. Diz que muitos
vereadores  já  sabem  que  os  terrenos  baldios  provocam  preocupação  nos
moradores. Salienta a epidemia de dengue que estamos vivendo e os terrenos
sujos colaboram com essa epidemia. Diz que os proprietários de muitos terrenos
são de outras cidades.  Diz que vota favorável e que é preciso responsabilizar os
verdadeiros  responsáveis.  A  Senhora  Dandara  Gissoni,  com  a  palavra,
manifesta-se  a  favor  do  projeto,  bem  como  do  projeto  anterior  relativo  ao
descarte  irregular  de  lixo  e  resíduos.  Elogia  a  prefeita  pela  sua  coragem  e
iniciativa com as proposituras. Salienta que é preciso que a prefeitura limpe os
terrenos de sua propriedade e que exista e funcione um disque denúncia sobre o
tema, bem como a fiscalização por parte da prefeitura.  O Senhor Yan Lopes,
com a palavra, observa que essa lei pode notificar o proprietário do terreno por
meios  eletrônicos  e  achou  isso  muto  interessante.  Manifesta-se  favorável  ao
projeto e elogia a matéria. Ninguém mais se manifestando; em votação; o projeto
foi aprovado por 06 (seis) votos a 01 (um). Esgotado o material constante na
pauta da Ordem do Dia, fica franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para
tratar  de  –  ASSUNTOS  DE  INTERESSE  PÚBLICO  –  A  Senhora  Dandara
Gissoni, com a palavra, apela à secretaria de educação e de administração por
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conta  da  obra  da  escolinha  do  Bairro  Panorama,  pois  os  trabalhadores  estão
executando  suas  funções  naquela  obra  sem  os  equipamentos  de  segurança,
sofrendo muitas violações. Comenta que a INPE está saindo da cidade e a prefeita
assumiu o compromisso de pagar todos os direitos trabalhistas, caso a INPE não o
faça.  Discorre  sobre  os  problemas  trabalhistas  envolvendo  os  servidores  da
prefeitura.  Ninguém  mais  se  manifestando,  o  Senhor  Presidente  declara
encerrada  a  presente  sessão,  às  vinte  horas  e  dez  minutos,  sendo  esta  Ata
lavrada.  Eu,  Denise  Gonçalves,  a  redigi  e  a  digitei.  Eu,  Maicon  Rodrigo
Goiembiesqui, 1º Secretário, a subscrevi. Aprovada em 07 de maio de 2024.
   

Vitor Tadeu Camilo de Carvalho
O PRESIDENTE

 
Robson Paiva do Amparo

Vice-Presidente

Maicon Rodrigo Goiembiesqui 
1º SECRETÁRIO 

 
Telma de Fátima Lima Vieira

2ª SECRETÁRIA 
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